

贵阳市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行

严守规矩严于律己严负其责严管所辖 以优良作风凝心聚力干事创业

胡忠雄主持并讲话 王宏石邦林黄波发言或书面发言

本报讯 6月18日,贵阳市委和贵安新区党工委理论学习中心组集中研讨会举行。省委常委、市委书记胡忠雄主持并讲话。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的建设的重要思想和关于加强党的作风建设的论述,严守规矩、严于律己、严负其责、严管所辖,以优良作风凝心聚力干事创业。

市委副书记、市长王宏,市政协主席石邦林,市委副书记黄波,市委常委,贵安新区党工委委员发言或书面发言。市人大常委会、市政府、市政协和贵安新区有

关领导同志,市法院院长、市检察院检察长参加。

会上,大家围绕研讨主题,紧密结合自身实际,进行交流研讨发言,进一步从思想上正本清源、固本培元、筑牢根基。

胡忠雄指出,大家的发言聚焦全面从严治党、党的作风建设,把思想摆进去、把自己摆进去、把职责摆进去、把工作摆进去,达到了统一思想、凝聚共识、增强动力的目的。要坚持问题导向,深刻反思不足,不断增强推进作风建设的政治自觉、思想自觉和行动自觉,推动深入贯彻中央八项规定

精神学习教育走深走实。

胡忠雄强调,要严守规矩,坚决守党章、守党规、守党纪,带头学习党章、遵守党章、贯彻党章、维护党章,强化制度意识、自觉尊崇制度、严格执行制度、坚决维护制度,自觉将党的纪律规矩铭刻于心。要严于律己,坚决管住自己、管好团队、管紧家人,带头落实中央八项规定及其实施细则精神,切实担负起管思想、管工作、管作风、管纪律的重大责任,教育督促家人守纪法、讲规矩、走正道。要严负其责,落实党委(党组)主体责任、纪委监督责任、“第一责

任人”责任、班子成员“一岗双责”,把管党治党的政治责任扛得更牢、抓得更紧、落得更实,做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要严管所辖,全力促一方发展、富一方百姓、保一方平安,牢固树立正确的政绩观,推动实现更高质量、更有效率、更加公平、更可持续、更为安全的发展,实现好、维护好、发展好人民群众的根本利益,坚决维护政治安全、经济安全、社会安全、生产安全、公共安全、校园安全。

贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 钱丽)

胡忠雄主持召开市委书记专题会暨市委党的建设工作领导小组会议强调

锲而不舍贯彻中央八项规定精神 推动贵阳贵安作风建设不断取得新成效

黄波参加

本报讯 6月18日,省委常委、市委书记、市委党的建设工作领导小组组长胡忠雄主持召开市委书记专题会暨市委党的建设工作领导小组会议。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的论述,锲而不舍贯彻中央八项规定精神,推动贵阳贵安作风建设不断取得新成效。

市委副书记黄波,贵阳贵安领导郑建国、刘本立、龙章怀、韩炜、刘浩、仇玮参加。

会议听取了贵阳贵安深入贯彻中央八

项规定精神学习教育、集中整治违规吃喝工作和督导组工作开展情况汇报,对下一步工作作出安排部署。胡忠雄指出,要突出对标对表,严格落实中央和省市委安排部署,推动学习教育有序有效开展。要突出学深悟透,紧盯学习内容、优化学习方法、紧跟学习进度。要突出对照检查,做到问题查摆“全、深、实”。要突出边查边改,及时完善相关制度,不断提升群众满意度。要突出统筹协调,统筹好贵阳与贵安、统筹好市县和市委“六大工委”、统筹好学习教育与

重点工作。要突出开门教育,畅通民意渠道,倾听群众呼声,办好利民惠民实事,让群众真切感受到转作风带来的新变化。

胡忠雄强调,集中整治违规吃喝要严守界限,精准把握政策,严格区分违规吃喝与正当餐饮需求。要严措施,压紧压实各方责任,以最有力的举措抓好整治。要严管理,扎实抓好干部队伍特别是“一把手”管理,时刻做到心有所畏、行有所止。要严查处,依规依纪依法追责问责,切实形成强大震慑。

胡忠雄强调,督导工作要突出“高”,充

分认识督导指导的重大意义,高站位、高水平、高智慧推进督导工作。要突出“准”,紧盯群众关心关注的问题,提高督导工作精准度、针对性。要突出“实”,做到发现问题实、提出建议实、督导整改落实,确保督导工作取得实效。要突出“严”,严格要求督导队伍,严格落实督导任务,以实际行动推动学习教育走深走实。

贵阳贵安有关部门,市委、新区党工委派驻督导组负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

“爽爽贵阳”文旅经贸房产推介会在日本举办

本报讯 6月17日下午,以“爽爽贵阳·六爽之魅”为主题的“爽爽贵阳”文旅经贸房产推介会在日本东京举行。贵阳市委副书记、市长王宏率贵阳代表团与日本旅游业代表、媒体代表进行了推介交流座谈。

推介会现场,贵阳市文化和旅游局局长胡琳化身“贵阳文旅推荐官”,以爽身、爽心、爽眼、爽口、爽购、爽游“六爽”为切入点,生动阐述贵阳独具特色的文旅资源和流量密码,其中,在日本综艺节目大火的贵州美食和上过《朝日新闻》的贵阳“小老费”,以及贵阳的冠军咖啡和精酿酒馆成为与会嘉宾关注的焦点。胡琳向日本游客发出邀请:“诚挚邀请日本朋友到贵阳体验美食美景,领略

贵阳之爽,更能追寻阳明先生足迹,在贵阳寻找心灵的港湾。”

贵州和日本,在文化上有许多惊人的共通点。贵州苗绣纹样与日本鹿儿岛传统工艺有着异曲同工之妙,连“打糍粑”这样的民俗都能跨越山海遥相呼应。当贵州料理登上日剧《孤独美食家》并风靡日本时,这种“既陌生又熟悉”的味觉体验成为连接两地的文化桥梁。

活动现场,贵州贵旅国际旅行社有限公司向与会旅行社介绍了“多彩贵州·问道阳明”“黔程之旅 潮玩贵阳”两条入境旅游线路产品。“您给贵阳120小时,贵阳将带给您前所未有的奇遇之旅!”贵州贵旅国际旅

行服务有限公司总经理黄誉表示。

“众所周知,日本最具吸引力的内容是漫画、动画和游戏,而我所亲眼见到、亲身感受到的贵州魅力已经超越了漫画、动画、游戏的吸引力。”日本《中国纪行CKRM》杂志主编川田大介直言,贵州与日本虽不同,却又有许多地方相通,如果我们一起探讨、共同合作,用符合现代潮流的方式进行宣传推广,相信一定能引发更多日本游客对贵州的兴趣。

日本旅行社行业协会(JATA)事务局长石川就双边旅行社开展合作发言,他表示,贵阳拥有得天独厚的自然旅游资源,不仅地形地貌多样,而且多民族聚居,是一座极具魅力的城市,希望通过本次交流,进一步推动

贵州与日本在旅游行业的互利合作。

随着贵阳直飞大阪航线的开通,一条从日本延伸至贵州山水的“文明之旅”正在跨越山海,蓬勃生长。为加强贵州与日本在文化旅游方面的合作,贵州贵旅国际旅行社有限公司与日本旅游企业签署客源互换协议,旨在让更多日本游客感受“爽爽贵阳”的山水魅力。

此次推介融合创新推介内容,将贵阳“好房子”作为重点内容向与会嘉宾进行了推介,到贵阳“候鸟式旅居”,购置一套避暑房产,享受温泉疗养、山地运动等特色配套,共享贵阳绿色经济红利,日本企业家可以通过跨境股权投资试点等形式到贵阳开展投资合作。(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

